様式第２号（第５条関係）
誓　約　書　兼　同　意　書
私は、越知町運送事業者等燃料価格高騰対策支援金交付要綱（以下「要綱」という。）に基づいて「越知町運送事業者等燃料価格高騰対策支援金」を申請するにあたり、下記の内容について誓約及び同意します。
記
【誓約事項】
· 要綱で定めている次の要件を含む全ての申請要件を満たしているとともに、申請書類の内容に虚偽や不正等はありません。
· 越知町の事務及び事業における暴力団の排除に関する規則第２条第５号に定める暴力団員等に該当しおらず、かつ、将来にわたっても該当しません。
· 不正受給が判明した場合には、支援金の返還に応じます。
· 越知町から、申請書類の内容に関して調査や報告、関係書類の提出等の求めがあった場合は、これに応じます。
· その他、越知町運送事業者等燃料価格高騰対策支援金交付要綱の記載事項について同意の上申請します。
【同意事項】
〇　越知町運送事業者等燃料価格高騰対策支援金交付金の交付に必要な税情報について、町が調査することに同意します。
令和　　　年　　　月　　　日
越知町長　　様
法人所在地（個人事業主の場合は事業主の住所）
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※法人の代表者又は個人事業主が自署してください。
